

毫不起眼却丰盈动人—姚谦牧师

“我是你的仆人，求你赐我悟性，使我得知你的法度。”（诗 119： 125）

感动我的追思礼拜

曾参加一个追思礼拜，是个很久没碰上令人感动的聚会。追思礼拜的主角是一位 77 岁弟兄，我代表电台出席，并不认识他。当日程序封面美图标示写着“信靠、顺服”(Trust & Obey)，非常鲜明，特显了这弟兄一生的精神。

最令人感动的，是丧家请了相熟姊妹代表家人说出妻儿对故人的怀念。最动人之处是听到弟兄在最后 45 分钟弥留之际，在爱妻怀中听她念出诗篇 23 篇。她对他说：“过去你已做了很多，而且做得很好！”他就安详见主面去了。

当然，聚会信息也丰富动人。有基督徒熟识的话：“不过是睡了，还要醒来”；“终于回家去了”；“到颁奖台前领冠冕了！”追思聚会给人展示了天国的丰富，而对我来说，焦点就是“忠心”二字。



事事忠心属主门徒

1. 安静寡言，常有忠心

弟兄早年已在教会中作执事领袖，而且热心差传，40 多年如一。众信徒在教会均称呼他“X 先生”，是恭敬的称呼，岂不表示他无尽的忠心吗？

2. 简朴生活，更多奉献

他的妻子见证说，弟兄用在自己身上少，奉献在神的事工上多。他虽是商人，事业蒙主赐福，但从没用非法的方式赚钱；是多多赚取、多多奉献的佼佼者。难怪，神也赐福他的事业。他作为商人却没架子，深受员工上下爱戴。我想，属主的真门徒，在家、在教会、在工作都满有美好的见证。

3. 不争名利，为人低调

一般寡言的人都低调，然而低调仍深得众人敬爱，总因他是不热衷于作镁光灯下的人。你就是追问，他总是连被你提问的心思都付之阙如。是主可爱的仆人！绝非世上常见的争权逐利、追求显赫之辈。我心里不禁敬佩这位弟兄！

默默作工讨神喜悦

在神国里无名的仆人应比比皆是才对！这样神国才是真正兴旺蒙福。参加素未谋面的弟兄的追思礼拜后，我竟发出这样的心声，是否自己过分主观呢？我不知道。只深深感到讨主喜悦的，许多时候都是默默作工的人。

早前某次阅读时，也同样有深刻的感受。话说，在国内有友朋离世，参加丧礼的人竟如此说：

“他在世时对我们是宝贝，但他不在世时，我们竟发现他是个宝藏！”读来真令人感动，只寥寥数语就展示生命何等美丽。

啊！但愿所有主的门徒都是如此。盼望圣灵感动更多无名的传道者活此世上，为神奔跑一活着时，像毫不起眼；但在神国里，却丰盈动人。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。